Pacuét nens! u3aenmsi.

Ilena wu3penus = mnonHas cebecTouMMOCTh (IIPOM3BOACTBEHHBIE 3aTpaThl +
KOMMepueckue 3atpathl) + npuosuis + HIC

[Tpon3BOACTBEHHBIE 3aTPATHI.
1. Marepuanbhbie 3aTpaThl = 84,4 pyoO.
2. 3apabotHas mnata: 10 pazpsg -1060 pyouieit 3a mecsii. YueHuk padotaet 24 yaca B
Heenmo, 96 JacoB 3a MeCHII.
1060: 96 = 11 pyOaeii 3a 1 gac.
TpynoémkocTs: moaroroska (30 MuH.) + ocHOBHOE Bpemsl (4 daca) + 3aBepiieHue
pa6otsl (30 MmuH.) =5 yacos
3apabortnas miuara =5 x 11=55
3.E.CH.=28 % 55x0,28=15,4
4. Haknannele pacxoasl = He MeHee 80% OoT 3apa0oTHOM mIaThl
15,4 x 0,8=12,32
5. Ilotepu ot Opaka = 0
Utoro: 84,4+55+15,4+12,32+0=206,72

KomMepueckue 3aTparsl.

Kommepueckue 3aTpaTel =5% OT IPOU3BOJACTBEHHBIX 3aTpPAT.
206,72 x 0,05=10,34 py6us

[TpuObLIE.
[Tpu6sL1E =25% OT NMOJIIHON CEOECTOUMOCTH
(206,72+10,34) x 0,25=54,27

HJIC
HJIC=12%
(206,72+10,34 +54,27) x 0,12=27,29
HUrorosasg cTOUMOCTE.
206,72+10,34 +54,27+27,29=298,62

Pacuér uensl uzenus AenarT TOJIbKO YUYEHUKHU 8-9 KIIACCOB.



